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România se remarcă printr-o multitudine de atracții turistice, potrivite pentru a petrece un
weekend relaxant departe de casă sau chiar un sejur de câteva zile. Poți alege o vacanță la
munte sau la mare, o cură de haloterapie în una dintre salinele românești sau o incursiune
istorică printre bisericile și cetățile medievale. Iată care sunt 5 dintre cele mai interesante atracții
turistice din România:

      

   Munții Rodnei

  

   Dacă iubești muntele, atunci cu siguranță vei aprecia câteva zile petrecute în Munții Rodnei.
Aici se află minunatele lacuri glaciare Buhăescu și Iezer, dar și Cascada Cailor. Aceasta este
situată în apropiere de stațiunea Borșa și este cea mai înaltă cădere de apă din țară.

  

   Tot aici găsești cea mai adâncă peșteră din țară – Tăușoare – cu galerii care au o lungime de
aproximativ 17.000 de kilometri. La fel de spectaculoasă este Poiana Narciselor, situată la o
altitudine de 1.600 de metri, care creează un peisaj rupt din poemul „Odă narciselor” al poetului
Wordsworth.

  

    Transfăgărășan

  

   Transfăgărășanul este drumul perfect pentru iubitorii de munte, deoarece traversează munții
Făgărașului, începând cu localitatea Bascov și până în apropiere de Cârțișoara. El are o
lungime de 152 de kilometri și ajunge la altitudinea de 2.024 metri. În apropierea lui se află
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atracții turistice importante, precum lacul Vidraru, Bâlea Lac și Bâlea Cascadă.

  

   Persoanele care adoră drumețiile pot urma un traseu de hiking prin canionul Valea lui Stan
sau pe traseele montane către Vârful Negoiu. Alte obiective turistice din apropiere de
Transfăgărășan includ Curtea de Argeș și Sibiul, ambele orașe fiind recunoscute pentru
numeroasele atracții care pot fi vizitate.

  

   Gura Portiței

  

   Un loc spectaculos din România este Gura Portiței, care îmbină frumusețea Mării Negre cu
cea oferită de Delta Dunării. Aceasta este situată în comuna Jurilovca si atrage turiștii care își
doresc un loc retras pentru petrecerea vacanței.

  

   Satul de vacanță a fost descoperit în anul 1736, la început fiind un sat pescăresc. Astăzi el
impresionează prin frumusețea naturii, dar și prin confortul sporit al unităților de cazare
disponibile. Drumul către acesta se poate parcurge cu șalupa, pentru a pătrunde într-o
adevărată oază de liniște.

  

   Delta Dunării

  

   Delta Dunării este una dintre cele mai frumoase atracții turistice din întreaga lume. Aici te poți
bucura de natură și poți vizita numeroase obiective turistice. Printre acestea se află ruinele
cetății Histria și situl arheologic de la Vișina.

  

   Turiștii aflați în această zonă pot vizita orașul Sulina - singurul oraș din Deltă cu port atât la
Dunăre, cât și la Marea Neagră. În plus, Delta Dunării impresionează prin flora și fauna bogate,
adăpostind zeci de plante protejate de lege.

  

   Sighișoara
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   Supranumit „Perla Medievală a României”, orașul Sighișoara se distinge prin obiectivele lui
istorice, precum cetatea fortificată și casa în care a locuit Vlad Țepeș. În centrul orașului se află
clădiri vechi, care încântă prin arhitectura lor deosebită.

  

   O plimbare prin Piața Cetății creează amintiri unice, fiindu-ți imposibil să nu observi Turnul cu
Ceas și „Casa cu Cerb”. Îti poți încheia vacanța vizitând magazinele de suveniruri, de unde îți
poți achiziționa obiecte care îți vor aminti cu drag de acest oraș istoric.

  

   Alături de aceste 5 destinații turistice, există multe alte locuri ce merită vizitate în România.
Tocmai de aceea nu poți rata nicio ocazie de a petrece o vacanță perfectă pe pământ
românesc, nici măcar atunci când resursele financiare nu îți permit să călătoresti. Un &icirc;mp
rumut rapid nebancar
reprezintă mereu o soluție rapidă și convenabilă pentru a-ți finanța călătoriile, dar si pentru a
depăși un impas financiar. 
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